



两晚查了23个酒驾司机

本报记者随济宁交警夜查亲见司机的酒后百态

文/片 本报记者 黄广华 通讯员 戴永森

酒驾司机,有疯狂驾车逃脱卡点的,也有不配合交警工作,拒不测酒精含量的……2日和3日晚,济宁交警一大队组织民警在辖区内上路查酒驾,本报记者跟随其中一路民警在环城西路执法,记录下多名酒驾司机的酒后百态。据悉,该大队两天共查获23名酒驾司机,其中3名司机属于醉酒驾驶。



2日晚的查酒驾现场。



一酒驾司机被查后,忙不迭地打电话找人求情。



一醉酒司机的酒精含量达到267毫升。

镜头一

连吹10次才有结果

2日20时45分许,城区环城西路与红星西路交叉路口。就在交警一大队民警准备对一辆白色轿车司机进行检查时,该车突然加大油门右打方向逃窜。见此状况,执勤的五六名民警迅速上前,其中一名民警一把把车门拽开。“喝酒了没有?”民警问。但司机却不吱声。只是拿出电话不停地拨打电话,并围着轿车转圈子。打了一圈电话之后,红衣男子很不情愿地接受民警酒精含量的测试。随后,民警要求驾驶员吹气测试酒精量。该驾驶员非常“配合”地将嘴对准测试器,然后使劲往里吸气。“是往外吹,不是往里吸。”民警告诉驾驶员。随后,驾驶员又将嘴对在测试器上,鼓着腮帮子可就是不吹气。经过40多分钟的来回扯皮,第10次吹气时,该驾驶员终于完成酒精检测,属于饮酒驾驶。

记者了解到,交警查酒驾时经常碰到以各种方式逃避处罚的驾驶人员。

镜头二

心虚司机撞“枪口”忙逃跑

2日21时20分许,一辆无牌黑色轿车进入民警视线,但是就在离待检区还有不到100米的时候,该轿车却突然猛打方向盘欲掉头逃跑。由于路面并不宽,黑色轿车一下子撞到路东的马路基石上,黑色轿车熄火了。

民警随即上前检查。民警发现司机脸色微红,于是让他进行酒精吹气检测。该司机向测试仪内一连吹了3次气,竟然都未测出有效结果。在民警对其提出警告后,司机才用力吹了一次,结果显示其每百毫克血液含3毫升酒精,该司机虽然喝了酒,但没达到酒驾标准。该司机对民警说,他和客户谈成生意后,晚上一起庆祝一下。他就喝了一杯啤酒,但碰上交警查车,心里有点发虚,才欲掉头逃避检查。酒精测试前3次也是因为心虚没敢吹气,只是鼓起腮帮做做样子。

在当晚的夜查中,记者发现,有不少司机在很远的距离看见交警在查车,慌忙掉头加速逃跑。

镜头三

疯狂司机加速闯卡点

2日21时40分许,一辆黑色轿车在行驶至待检区附近时,发现有民警在查车,来了个急刹车,刺耳的刹车声也惊动了正在查车的民警,并迅速向该车靠近。但该车司机却又重新发动车子,猛打方向,一下子冲到路东的人行道上,沿着墙角加速向南行驶。正在人行道上行走的一位市民见状连忙跳下人行道,才避免遭遇不测。

只见该车行驶至环城西路与红星西路交叉路口时,发现有警用摩托车和其他车辆挡住其去路,随后硬是冲下人行道,从十字路口的斑马线上冲到红星路路南左转向东加速逃跑。

就在该黑色轿车上演疯狂一幕不久,一辆越野车缓缓驶进检查点,民警对其进行例行检查,就在该司机摇下车窗将驾驶证递给民警的瞬间,却突然加大油门右拐加速逃跑,将正在检查的交警带了一个踉跄,几乎摔倒在地。

小结

“酒态”百出,引以为戒

3日晚,该大队又组织民警连续进行了夜查行动,两天共查处酒驾司机23名,其中3名属于醉酒驾驶,更有一位司机每百毫克血液酒精含量竟高达267毫升。该司机是一名年轻人,自称当天为父亲祝寿情不自禁多喝了几杯。

在记者现场采访的过程中,各个酒驾司机有查住就不停打电话求情的,有自称认识某某领导的,还有看见记者拍照求饶的,真可谓“酒态百出”,但就是没有一个老老实实接受检查和处罚的。民警依法对酒驾司机进行了处罚。

距离中秋节越来越近,酒后驾车惹出烦心事可就得不偿失了。交警告诫,临近节日酒场又多了起来,亲朋好友相聚难免推杯换盏,但是看看这些酒司机的醉态吧,喝酒不开车,要绷紧这根弦。